



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

05 жовтня 2023 р.

Київ

№ 261-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Danucem Slovensko a.s.» (с. Рогожник, Словацька Республіка) і «Dyckerhoff GmbH» (м. Вісбаден, Німеччина) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в набутті компанією «Danucem Slovensko a.s.» контролю над частиною суб'єкта господарювання шляхом безпосереднього придбання в компанії «ZAPA beton SK s.r.o.» (м. Братислава, Словацька Республіка) активів у вигляді єдиного майнового комплексу, а саме заводу з виробництва товарного бетону в місті Міхаловце (Словацька Республіка), що складається з майна, яке сукупно забезпечує господарську діяльність із виробництва товарного бетону (далі – Завод Міхаловце).

Відповідно до наданої заявниками інформації:

об'єктом набуття контролю є активи у вигляді єдиного майнового комплексу, які належать компанії «ZAPA beton SK s.r.o.», а саме Завод Міхаловце;

Завод Міхаловце складається, зокрема, з нерухомого майна та всього рухомого майна і запасів, розташованих на /у зазначеному вище нерухомому майні, та інших комплектуючих, що входять до складу заводу, зокрема технологій заводу з виробництва товарного бетону та інших рухомих і нерухомих об'єктів;

компанія «ZAPA beton SK s.r.o.» здійснює діяльність із виробництва та продажу готових для використання розчинних бетонних сумішей, гірничодобувну діяльність, а також діяльність із надання послуг наземних вантажних перевезень у межах Словацької Республіки і не здійснює діяльності на території України;

компанія «ZAPA beton SK s.r.o.» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Buzzi, яка на території України здійснює діяльність, зокрема, із: виробництва та продажу, просування або дистрибуції [*«Інформація, доступ до якої обмежено»*];

Група Buzzi контролюється компанією «Fimedi S.P.A.» (Італія), акції якої є широко розпорощеними між компаніями (міноритарними акціонерами). Жодна особа ані самостійно, ані спільно з пов'язаними фізичними та/або юридичними особами не володіє 25 % чи більше статутного капіталу або прав голосу компанії «Fimedi S.P.A.»;

після здійснення концентрації одноосібний контроль над об'єктом набуття контролю буде здійснювати компанія «Danucem Slovensko a.s.»;

компанія «Danucem Slovensko a.s.» здійснює діяльність із виробництва та продажу цементу, готових для використання розчинних бетонних сумішей та агрегатів і не здійснює діяльності на території України;

компанія «Danucem Slovensko a.s.» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу CRH, яка на території України здійснює діяльність, зокрема, із: виробництва та продажу [*«Інформація, доступ до якої обмежено»*], а також надання послуг [*«Інформація, доступ до якої обмежено»*];

Група CRH контролюється компанією «CRH plc» (Ірландія), яка є публічною компанією, акції якої торгуються на фондових біржах. Жодна особа не володіє більше ніж 10 % її акцій.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Danucem Slovensko a.s.» (с. Рогожник, Словацька Республіка) на набуття контролю над частиною суб'єкта господарювання шляхом безпосереднього придбання в компанії «ZAPA beton SK s.r.o.» (м. Братислава, Словацька Республіка) активів у вигляді єдиного майнового комплексу, а саме заводу з виробництва товарного бетону в місті Міхаловце (Словацька Республіка), що складається з майна, яке сукупно забезпечує господарську діяльність із виробництва товарного бетону.

Голова Комітету

Павло КИРИЛЕНКО